



Reșița, 22.03.2018

COMUNICAT DE PRESĂ

Campania de recrutare a candidaților pentru unitățile de învățământ militare

Instituțiile de învățământ militare ale Ministerului Afacerilor Interne care formează personal pentru nevoile Inspectoratului General pentru Situații de Urgență sunt:

- Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” din București prin intermediul Facultății de Pompieri;
- Școala de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești.

Deasemenea, și alte instituții de învățământ militare, aparținând Ministerului Apărării Naționale, pot forma personal pentru nevoile Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, cum ar fi:

- Universitatea Națională de Apărare „Carol I”;
- Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” Sibiu;
- Academia Tehnică Militară din București;
- Școala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Terestre „Basarab I” Pitești.

Cifrele de școlarizare, termenele-limită până la care au loc înscrierile, precum și alte informații privind activitatea de admitere în instituțiile de învățământ militare ale Ministerului Afacerilor Interne sunt stabilite, de regulă la finalul lunii martie-începutul lunii aprilie, prin Dispoziție a Directorului Direcției Generale Management Resurse Umane a Ministerului Afacerilor Interne.

În cursul lunii ianuarie 2018 pe pagina de internet a Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” din București – www.academiadepolitie.ro a fost publicat *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studii universitare de licență – anul 2018.*

Activitatea de recrutare a candidaților pentru participarea la concursul de admitere la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” din București și la Școala de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești se realizează prin intermediul structurii de resurse umane din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Semenic” al Județului Caraș-Severin, la nivelul acesteia având loc înscrierile și depunerile dosarelor de recrutare.

Din experiența anilor trecuți, termenele de depunere a cererilor de înscriere sunt stabilite la finalul lunii mai pentru Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” din București și finalul lunii iulie pentru

Școala de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești. Conform *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la studii universitare de licență – anul 2018* înscrierea candidaților la probele de concurs pentru admiterea în cadrul Facultății de Pompieri va avea loc în data de 01.08.2018, orele 08⁰⁰-16⁰⁰, probele de concurs urmând a se desfășura în prima jumătate a lunii august. Concursul de admitere la Școala de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești se desfășoară, de regulă, în prima parte a lunii septembrie.

Concursul de admitere, atât la Facultatea de Pompieri, cât și la Școala de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești, constă în susținerea următoarelor probe:

- evaluarea performanțelor fizice;
- proba de evaluare a cunoștințelor.

Elementele de noutate apărute pe parcursul anilor 2017-2018, în ceea ce privește admiterea, sunt:

1. Probele din cadrul probei de Evaluare a performanțelor fizice – alergarea de viteză, aruncarea mingii medicinale și alergarea de rezistență, au fost eliminate, acestea fiind înlocuite de susținerea unei probe unice, cu caracter eliminatoriu, și anume Traseul practic-aplicativ. Acesta constă în parcurgerea unui traseu compus din 11 segmente, în limita de timp de 1 minut și 5 secunde.
2. Un al doilea element de noutate este faptul că la concursul de admitere pentru Școala de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești, la proba de evaluare a cunoștințelor s-a eliminat disciplina Fizică, aceasta susținându-se doar din disciplina Matematică. Pentru admiterea la Facultatea de Pompieri, proba de evaluare a cunoștințelor se susține în continuare din disciplinele Matematică - *Algebră și Elemente de analiză matematică și Fizică - Mecanică, Fizică moleculară și Termodinamică, Electricitate*. Proba de evaluare a cunoștințelor constă, în cazul ambelor instituții de învățământ, în rezolvarea unui test-grilă.
3. Un al treilea element de noutate foarte important este faptul că, începând cu anul 2017, durata studiilor în cadrul Școlii de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldești s-a redus de la 2 ani la 1 an, învățământ cu frecvență, această instituție formând personal militar în specialitățile subofițer pompier și protecție civilă și maistru militar auto. Specializarea Facultății de Pompieri din cadrul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” București este cea de „Instalații pentru construcții – pompieri”, durata studiilor fiind de 4 ANI, învățământ cu frecvență.

Compartimentul Informare și Relații Publice
Purtător de cuvânt plt.maj. Tocmelea Magdalena
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752011232